

Монумент воину-победителю на набережной в Кировском районе

- Ещё один военный памятник, установленный в Кировском районе на набережной Томи. Расположен в месте примыкания улицы Ушакова к улице Назарова. Недалеко находится мемориал комсомольцам Кузбасса, погибшим в годы Великой Отечественной войны.
- Представляет собой фигуру солдата, держащего в поднятой руке автомат.
- Судя по всему, установлен в первые послевоенные годы, однако точных сведений о годе установки, а так же об авторе памятника найти не удалось.



- Первоначально скульптура выглядела по-другому: у воина рука с пилоткой была направлена вверх, а рука с автоматом – вниз. Но автомат, как магнит притягивал подростков, его конструкция, видимо, была не очень прочной, и целостность этой детали нарушалась. Тогда местные скульпторы, посоветовавшись с автором памятника, внесли необходимые изменения. Большинство кировчан запомнило памятник уже в новом варианте, но это не повлияло на отношение к нему – теплое и душевное.



